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会議の経過

平成23年 度第2回 岩城地域協議会

平成23年 7月 20日 (水)

午後 1時30分   開 会

【あ い さ つ 】

① 岩城地域協議会 会長 )11上幸一

② 岩城総合支所長 今野光志

【説明案件 】

① 本庁舎の耐震化について (総務操高橋争事兼課長補佐より説明)

◇ 議長

ただ今の本庁舎の耐震化について、検討内容、経緯、方向性について説明ありましたが、皆様のご

質問・ご意見等がございましたらお話しいただきたいと思います。どなたかございませんか。

OA委 員

教育委員会が西目総合支所に行つて、第 2庁舎に建設部が入ることになれば車両センターも行くこ

とになると思うが十分検討されたのでしょうか。

● 総務課

車両センターは現在、広域行政センターのところにありますが、車両センターは第 2庁 舎へは移動

しません。駐車スペースが少なく、現状のままでも支障がないと考えています。

◇ 議長

他にございませんでしょうか。なければ次に②消防庁舎の建設について、消防本部より説明願い

ます。

② 消防庁舎の建設について (消防本部工藤政策監より説明)

◇ 議長

ただ今の消防本部の建設について、説明ありましたが、皆様のご質問・ご意見等がございました



らお話しいただきたいと思います。どなたかございませんか。

OB委 員

消防庁舎の建設は、市民の安全、安心のための重要な施設ですので、十分検討した上で進め

ていただきたいのですが、議会の方では、どのような検討をされたものでしょうか。

● 渡部議会議員

議会では全員協議会で説明がありまして、日本海側の地震の確率が30年 に3%の確率で起こる

そうです。 ま た、合併特例債を活用するなど財政上の説明もありましたが、なにより日常の救急

業務を重視して美倉町に建設するかたちで進める方向でよいのではと考えています。

● 湊議会議員

全員協議会で建設する説明がありましたが、その後、勉強会などで美倉町で本当に大文夫かどう

かの検討がされていたのかとの質問があり、有識者などの方から意見を聞くべきではないかとの意

見も出まして、再度検討する必要もあるのではないかとの経緯がありました。

◇ 議長

他にご意見、ご質問はありませんか。特に質問等なければ次の③公の施設使用料見直しにつ

いて行政改革推進課より説明願います。

③ 公の施設使用料の見直しについて (行政改革推進採長より説明)

◇ 議長

ただ今施設使用料見直しについて、説明ありましたが、皆様のご質問コご意見等がございましたら

お話しいただきたいと思います。どなたかございませんか。

OC委 員

使用料の見直しについては合併当初からの懸案事項でしたが、施設の使用料につきましては、

現場の意見を聞いて、皆さんが納得いくような説明をしていただきたいと思うのですが、よろしくお

願いします。

● 行政改革推進課長

合併協議会におきましても統一を図る方向で大きな課題となっておりまして、現在まで協議を重

ねておりますが、教育委員会、生涯学習課、公民館を通じまして説明会を開催したいと考えており

ます。

O渡 部議会議員

使用料の見直しにつきましては、議会、全員協議会で細かく説明を受けました。体育館などでバ

レーボールや卓球を行う場合、1日3時間で1,200円 、週 2回 、月4回 、で年間で10万 円もの費

用がかかります。これは野球場やゲートボール場も同じで、減額や減免、共催の減免など十分検



討の上進めていただきたいと考えています。

● 生涯学習課長

現在の使用料の計算ではそのようなご負担になるかたちとなりますが、週2回 、3回利用してい

ただいております団体につきましては、社会教育関係団体の認定をいただいた上で、さらには減

額のできる方向で検討しておりまして全体の25%の 負担となる場合もありますので、今後の要

綱、要領で低減できるように十分検討させていただきたいと考えております。

○ 議長

施設の使用料につきましては、さまざまな免除や減額の取り扱いがあるようですが、個別につい

ては各総合支所に問い合わせすれば検討いただけるのでしょうか。

● 行政改革推進課長

お渡ししております資料のP21・22ご覧ください。減額等の考え方が説明されております。P2

3・24に は共催の考え方、P25'26に は社会教育関係団体等の取り扱い、減額の説明となつて

おります。生涯学習課も含めまして減免の団体や減額の団体など十分な検討を重ねたいと考え

ております。

OD委 員

減額や免除などにあまりにもこだわりすぎると、負担の公平性、公正に支障がきたすのではない

かとの懸念されますので、十分注意していただきたいと思います。

● 行政改革推進課長

制度の運営に無理の生じないかたちで進めたいと考えております。ご指摘いただきましたこと

は十分に注意して検討させていただきます。

◇ 議長

他にご意見、ご質問はありませんか。特に質問等なければ①、②、③の案件を終了させていた

だきます。市民の意見を十分にお聞きいただきまして検討いただきますようお願いいたします。

それでは、5分間の休憩をいただきまして、年後3時25分より再開いたします。

◇ 議長

それでは再開いたします。「平成24年度コミュニティバスの運行計画について」、「岩城総合支

所のJA秋 田しんせい農協岩城支店への貸付について」、「市総合防災訓線の実施について」ま

とめて振興課より説明お願いします。

④ 平成24年度コミュニティバスの運行計画について、⑤ 岩城総合支所の」A秋田

しんせい農協岩城支店への貸付について、⑥ 市総合防災割1練の実施について (振

興採長より説明)



◇ 議長

ただ今の振興課の説明について、皆様のご質問・ご意見等がございましたらお話しいただきたいと

思います。どなたかございませんか。

OE委 員

避難訓線の関係ですが、川北地区は旧道川中グランドの避難場所について、車が生えてひどい

状況ですが、避難場所としていかがなものでしょうか。

● 振興課長

春に一度草刈をしておりますが、地震等が発生した場合一時的に避難する場所として設定してお

ります。その後の長期避難場所は別に設定していますので、地震による津波の発生に対して標高

20m以 上の場所として設定しております。

OD委 員

上新谷地区は上新谷運動公園となつており、国道7号線や」Rを横断するかたちとなりますが、避

難訓練時の横断等に関してどのような体制になっているものでしょうか。

● 振興課長

避難訓線ですので、国道 7号線とJRの横断につきましては、消防団員を配置して、安全に避難で

きるように考えております。また、自治会の役員の皆さんにもご協力いただきながら安全の確保を考

えております。

◇ 議長

他に質問はございませんでしょうか。それでは次の「(仮称)岩城松ヶ崎統合小学校の整備計画

について」教育学習課より説明お願いします。

②(仮称)岩城松ヶ崎統合小学校の整備計画について (教育学習課長より説明)

◇ 議長

ただ今の教育学習課の説明について、皆様のご質問・ご意見等がございましたらお話しいただきた

いと思います。どなたかございませんか。

特にないようですので、これをもちまして本日の協議は終了させていただきます。事務局へお返し

します。

【午後 4時 05分 閉会】


